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2 A EED TRICEET 5%
BRE X [T HEALTILTA) A LEREDIGEIZIE T(N)
BRI 1T T - TLEHEE, BIE X DFHEFTEED
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P = NPF 18
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o &K% while JL—7
ETHA1 GtEBEOES) / | &17&

A: KANIBERTOT S L > 120 if X+pc~DFEA
X1y Xoy ooy Xt AND AT > BRI TLID+Hpc~ DA

ADwhile)L—T1EIYZFDRITEATD1RATYTENS.

ABX, Xy, ooy X TR L TADMBE LT HFETIZEBWhile)L—T D
B BZEADX,, Xy, ..., X IS T HETEEFME (BELTA(X, Xy, ..., X
DEHEER) &LV, =120, FIELANEE, SHERREIXER XK.

time_A(Xy, Xp, ooy X)) = A(Xy, Xy, ..oy X, ) D ET B BFRS]
time _ A(l) £ max{time _ A(X,, X,,... X): > | % [=1}

1<i<k




SERTOT L e

prog AT 5 L% (input ...);
var pc: X% X L.y X6

begin

pc:=1,

while pc #0 do
case pc of
1: (30) & DR
2: (30); - if ELER3T then pc:=k, else pc:=k, end-if
3: (3); - K AZ; pei=k;
K: (X);  OLWIns.
end-case

end-while;

halt(Z* 2 DZEHD ;

end.
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BEXHE R ERER TEITTES-H DR

u u: SEOLEH, v,V 2RI DT
c: B DFERL, s: 2 RIDER
(FEA3) D u:=c; (2) u:=u’;

(3) u:=head(v); (4)u:=tail(v);

(B)vi=s; (Byv==v", ??

(7) v :=right(v); (8) v := left(v);

(v =u#yv,; (10)v:=v#u;
(LEE3T) (11)u=c (12)v=s

V=V OFDOLERITEIEINTIS.
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TRV S LDOBRFHEEEANTAXDEBELTKRER
(ARXFIDES)
ZHAa—kE:
TTDRNED YA X ZEFEDFEFHANTEELGTI—FE

$514.5: 1 EFRFEE2EFRED
(DY A XX ZDMTEIEDIIIFTIE
2EREIFIZ LG —FIETH SN,
LEREIIRELGI—FE
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4.3 BRE EDOREZE S, g ITXL,
3c,d >0, Vn [f(n)= c g(n) +d]
EIGBHEE, T IFE—=F —qTHALH LW, F=0(g) LEBRT S.

* EHC, dIEnEEBERICEROENDE.

EEAL BEABMEDEEDREKS, g, h IS LRDEFRAALIL,
(1) Vn[f(n) = g(n)] > f=0(9)

(2) Jc > 0, vn[f(n) < cg(n)] = f= 0(q)

(3) [f =0O(g) »2g=0(h] > f=0(h)




8/14
423 BBEEDOEKREHES

EFzLL O EETEMREEL, tZBANLEDORE#ET S,

WEDOEHETEZTATSLAEES ¢, d >S0NFELT,
VI [time A() = ct(l) + d]

Hisld, olXOMRMETERIEE, HAVLNIODFMETE =L

O(t) THABHELNS.

FE CCTIHETERBEELT, E60ZEBRIBEZEELTLA.
EfMICIITRIEOI t BRI LT CEtE I ELVOERK,

CE1) A DEFEETE=E t KUELDBLNELY.
CE2) A KYBRKOZEFTE T HTAT LA H AN LN
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= 5¥I B (PRIME) RE—=Y T DAR:
AB:BRE (=L, 2i#ERD) S
BRE:nXRHMN? " m(ej
PRIME ={[n]:nldx&E%}

prog Naive(inputn); 2 ~ n-1METE>THD = N
begin REA

foreachi:=1<i<ndo 2002% (2

If n mod i = 0 then reject end-if o(1°)
end-for; _ 11
accept T log n-log i B Dy Ao

MEBZEINT-N

end. \
time_ Naive(n)<»  _(clognlogi+d)
= clog n log ni+dn = O(n(log n)?)

n DEIF | &ET5HE, | 1XIXIFlog nf2hv 5, time_ Naive=0(122))
I, FHHERREORRBEGE=IL(ER) 0(122)
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TE 4.5
BAZ EDOBRE tIZHL, BFFRETEED O1) LLLH%EE
(i.e., 72 ERE) DEAZT O@) FEFTEEI IR &L,
FDUSAETIME()ERT.
F1=, t D KO EZE Fil BB AR R &SN
F=EZIE, O(122") Bl CRRi e E R T EH =V T AN
TIME(I22YTHY, £& PRIME [TZD—EX.

PRIME € TIME(I22')

— He BB .

4 Tl PRIME € TIME (1°)
ZIEH 6
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FIPRAFRE t ICSSHLULBIR D E 4

B A% H R B fEl (D TE =)

(@ ¥n[n<t(n)]

(b) ¥ny, n, [n; <ny, 2> t(ny) <t(ny)]

(c) BEALNT=AN xIZxL, I{(X) (t(x)D1&ESFREE) %=
KOALHETED Ot) BFfEl THIRE

QDEHE: ANZHOEITT n BREMDDTLEIND.

C)DEH BRI t(n) (CHS=05EEITH YA LT B1=8
DIAI—MNREIRTESLLIIZTH1=8.
(1ERZTEZE-T, 1T 2ELLTL).
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H4.8: £ED = {<a,b>: alZbTEIVY NI IDEHEEEE
EEDERHITSHTIOISLELT, TOTATSLEEZD.
prog D(input x);
begin
a:=get(x, 1); b:=get(x, 2);
% x=<a,b>DFTEWNESIL, O 5= Treject
If a mod b =0 then accept else reject end-if

end. T O(la||b|) B CEH & mT 8
time_D(x) = O(|x])

A ADx=<a,b>D D EZ(FO(X|P) BRI MM BH, 5T
IS EIZIEmodit E D RICrejectd 5D T, O(X|)FERITH-T
LED. ShiXBERGHIRERE D&MD) (CRT HHY,
DOREFODMEZZERT HIZIEL, FIREEMELTN2EHLY,
time_D(l) = O(I)&FF L TH 7 TH 5.



#14.9. HIPREFR n?2 BEH(c)Zim-9 &

AF151 x > O(|x) BRI LR TH 0" 2 H 7.
UTICERMGTATA4T7 %219 (TR 51s0)

wl=x#0;y:=¢; XITANZEH, yITHHIEHK
while wl#¢€ do
wl:=right(wl); w2:=x;

while w2 Z¢ do ZDI—TT
w2:=right(w2); y:=y #0; ly| €ly[+|x|&%5
end-while
end-while;
ANDESZIETHE,

RAIOwhileJ)L—T(ZIE  (AREIBFE-YIRTVT)

5Bl Dwhile)L—T [X1+1[B

AT 2+(1+1)(3+31) =312+ 6l +5
time_sq(l) = O(1%)
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TEHEA.2: BA%t, LZEE D BALHIERRET S, CDEE,
t+t, t X t,t ot, B A% HI PR BFRE.

I

EIEA.3: TR TOHIBRERRL,, t,IZ%IL,
t,=0(t,) > TIME(t,) < TIME(t, ).

aEBA -
FTARTOLT, LETIME(t,) 2 LETIME(t,)ZRE LKL,
EELY, LEZO() TRETHT0T T LANEFT.
DFY, time A =0O(t)).
t, =O(t,) =M i5,
time_A = O(t,).
2T, LOFRHEETEZEIE0(L,).
$HE, LETIME(,). IEAA#E



